

## Посещение музеев

8 апреля 2021 года студенты факультета управления земельными ресурсами посетили передвижную выставку Республиканского музея олимпийской славы и Государственного музея природы Узбекистана. Музей Олимпийской славы был создан Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 284 от 14 августа 1996 года. Церемония открытия музея состоялась 1 сентября 1996 года, в которой приняли участие первый Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов и являвшийся тогда президентом Международного Олимпийского Комитета Хуан Антонио Самаранч.



В коллекцию музея входят: раритетные олимпийские медали, памятные кубки, вымпелы и факелы, лимитированная коллекция тематических почтовых марок, драгоценные монеты, художественные произведения искусства на спортивные темы, инвентарь спортсменов, спортивная одежда и специальная олимпийская форма, печатная спортивная продукция, другие особые знаки и сувениры.



Музей Олимпийской славы Узбекистана играет важную роль в пропаганде ценностей Олимпизма и принципов «честной игры», в информировании широкой общественности о выдающихся достижениях спортсменов Узбекистана и истории развития Олимпизма в Узбекистане. В этих целях Музей регулярно организует выставочные мероприятия и тематические экспозиции, иллюстрирующие победы отечественных спортсменов на Олимпийских играх и других важнейших международных соревнованиях.

**Пресс-служба ТИИМСХ**